

image not found or type unknown



Данная работа имеет целью изучение Британского института стандарта BSI, начавший свою деятельность в 1901 году. Британский институт стандартов — крупнейший мировой провайдер стандартов, покрывающий все аспекты современной экономики от защиты интеллектуальной собственности до технических спецификаций систем индивидуальной защиты. Центр Британских стандартов базируется в Лондоне и имеет широкие связи с национальными институтами стандартизации других стран. BSI является полностью независимой организацией, не связанной инвестициями и предпочтениями в отношении какой-либо отрасли экономики или страны. Отличительной чертой является то, что BSI – основатель и партнер Международной Организации по Стандартизации (ISO), а также других международных организаций и ассоциаций.

Основные функции BSI является координация деятельности по разработке стандартов на основе соглашения между всеми заинтересованными сторонами и принятие стандартов

Деятельность группы BSI: услуги и решения по системам менеджмента; услуги по оценке и сертификации; сертификация продукции; обучение системам менеджмента; стандарты и публикации; маркировка CE.

Процесс разработки стандартов. Непосредственно разрабатывают национальные стандарты основные рабочие органы BSI — технические комитеты. Курируют эту работу комитеты по стандартизации, в свою очередь подчиняющиеся отраслевым советам по стандартизации. Главная задача отраслевых советов — представлять интересы изготовителей, потребителей и всех других заинтересованных лиц в конкретной области. Наибольший объем работы приходится на отраслевые советы по стандартизации в области электротехники, автоматизации, информационной технологии, строительства, химии, здравоохранения, машиностроения. Процедура разработки нормативного документа начинается с получения заказов на создание стандарта. Заказчиками могут быть представители организаций-потребителей, изготовители продукции, любые другие организации. Каждое предложение рассматривает Управляющий совет, который при положительном решении поручает соответствующему техническому комитету разработать проект стандарта. Технический комитет обязан в своей работе руководствоваться организационно-методическим британским стандартом BS-O "Британская система

стандартов". Если объект стандартизации представляет интерес для правительства (например, в аспекте создания технического регламента), то в качестве консультанта в работе комитета участвует уполномоченный представитель от правительства.

В заключение BSI предоставляет решения, основанные на лучших практиках, посредством разработки и введения в действие Британских национальных и международных стандартов и рекомендаций с тем, чтобы оказать поддержку в успешном внедрении решений по управлению бизнесом для достижения оптимальных результатов. Среди разработанных BSI документов более 27,000 национальных Британских стандартов, книг и рекомендаций по применению стандартов на продукцию, услуги и Системы Менеджмента.

Таким образом, мы приходим к выводу, что BSI играет одну из наиважнейших ролей не только в строительной области, но и во многих других областях. BSI – бренд мирового масштаба, миссия BSI состоит в глобальном расширении своего присутствия, предоставлении равных возможностей всем клиентам во всех странах вне зависимости от условий развития национальной экономики и местной культуры.